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Poštovani,

U svijetu postoje mnogobrojne manifestacije dječjih festivala pa je napokon došlo vrijeme i da Zagreb kao hrvatska i europska metropola dobije svoj prvi pravi dječji eko festival na otvorenom!
Stoga nam je čast pozvati Vas na:
EKO LIMACH FEST
koji će se održati
u nedjelju, 20. rujna 2015. od 10 do 19 sati
u zagrebačkom Parku Maksimir (Velika pozornica)
Uz mnogobrojne manifestacije u gradu dužni smo posvetiti i jedan vikend ekologiji i djeci od 3 do 12 godina koja će kroz igru, sport, glazbu i razne kreativne radionice zajedno sa svojim roditeljima interaktivno sudjelovati u stvaranju programa, a pri tome će se educirati i zabaviti. 
Osnovna misija EKO LIMACH FESTA  je odgojiti ekološki osviještenu djecu koja se odgovorno ponašaju prema prirodi, usvajanje znanja, stavova, vještina, spoznaje da je čovjek dio prirode i da trebamo  zajedno djelovati kao odgovorna zajednica, te ih u što većem broju potaknuti na zdrav i aktivan život. Festival ima i svoju maskotu, vjevericu Elf.
Ovim događajem također želimo skrenuti pozornost djece i roditelja na važnost zdravih prehrambenih navika i  bavljenja sportskim aktivnostima. 
Misija festivala  je promicanje aktivnog života djece, njihovog zdravlja, kao i ulaganje  u njihovu snagu, odnosno snagu društva. 
Festival je i humanitarnog karaktera, u suradnji s Portalom dobrote, s ciljem da niti jedno dijete ne bude gladno! Također pozivamo sve posjetitelje da doniraju školski pribor za djecu koja ne mogu kupiti isti.
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Poruka festivala: U Hrvatskoj je svijest o temi ekologije još uvijek na poprilično niskim granama, i možda je upravo ovakav projekt idealan da se neke stvari počinju mijenjati s novim generacijama. Jer mala djeca kojima je mozak još u razvoju najbolje upijaju poruke svoje okoline. Ulaganje u zajednicu u kojoj živimo je nešto neprocjenjivo, a na kraju krajeva obrazovanje je najjače oružje koje se može iskoristiti da bi se promijenio svijet.
Zahvaljujemo na Vašem zanimanju za organizaciju i sadržaje EKO LIMACH FESTA kao i odazivu na sam festival !
Za sva pitanja i informacije u cijelosti Vam stojimo na raspolaganju. U slučaju lošeg vremena festival se odgađa za nedjelju 4.10. 2015.
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KONTAKTI:
Tajna Pavlović
PR manager
098 474 128              
Ines Marić
CEO, organizator
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